



ATUALIZADO EM 11 DE MARÇO DE 2019
ERRATA DO EDITAL Nº 001/2019, DE 08 DE MARÇO DE 2019

1. No item 2, Da descrição dos cargos/bolsa/vagas, subitem 2.5:

ONDE SE LÊ: Inglês (Leitura/Proficiência) – 02 vagas

LEIA-SE: Inglês (Leitura/Proficiência) – 0 vagas

ONDE SE LÊ: Francês – 05 vagas

LEIA-SE: Francês – 04 vagas

ONDE SE LÊ: Português para Estrangeiros (CEL- Manaus) – 02 vagas

LEIA-SE: Português para Estrangeiros (CEL- Manaus) – 04 vagas

ONDE SE LÊ: LIBRAS – 04 vagas

LEIA-SE: LIBRAS – 05 vagas

ACRESCENTA-SE – Francês (Leitura/Proficiência) – 1 vaga

2. No item 2, Da descrição dos cargos/bolsa/vagas, subitem 2.6:

ONDE SE LÊ: Inglês (Leitura/Proficiência) – 02 vagas

LEIA-SE: Inglês (Leitura/Proficiência) – 03 vagas

ONDE SE LÊ: Português para Estrangeiros (CEL- Manaus) – 02 vagas

LEIA-SE: Português para Estrangeiros (CEL- Manaus) – 0 vagas

ACRESCENTA-SE – Espanhol (Leitura/Proficiência) – 1 vaga

2. No item 2, Da descrição dos cargos/bolsa/vagas, subitem 2.7:

ONDE SE LÊ: Espanhol – 03 vagas

LEIA-SE: Espanhol – 04 vagas

ONDE SE LÊ: Inglês – 20 vagas

LEIA-SE: Inglês – 17 vagas